

JONATHAN PUERRES BIOGRAFIA

ARTISTA PLÁSTICO ECUATORIANO GRADUADO EN LA UNIVERSIDAD CENTRAL DEL ECUADOR, QUE EXPLORA CON MUCHO INTERÉS LA FIGURA HUMANA, EL RETRATO Y LOS TEMAS SOCIALES DE LO COTIDIANO COMO UNA COMPOSICIÓN POÉTICA PARA CREAR SITUACIONES QUE CREEN DIÁLOGO.

ME DEDICO A EXPLORAR LA BELLEZA Y LA POESIA QUE SE ENCUENTRAN EN LO COMÚN. À TRAVÉS DE MI OBRA BUSCO CREAR SITUACIONES VISUALES Y POÉTICAS QUE INVITEN AL ESPECTADOR A MIRAR MÁS ALLÁ DE LA SUPERFICIE.

ME SUMERJO EN LA VIDA DIARIA, OBSERVANDO LAS INTERACCIONES, LOS GESTOS, PAISAJES, QUE NOS RODEAN.

MI ARTE ES UN RECORDATORIO DE QUE LA VIDA ESTÁ LLENA DE BELLEZA Y SIGNIFICADO, INCLUSO EN LAS PEQUEÑAS COSAS QUE A MENUDO PASAN DESAPERCIBIDAS

JONATHAN PUERRES

ECUADOR - QUITO 1996

ESTUDIOS

TITULO DE ARTISTA PROFESIONAL / LICENCIADO EN ARTES PLASTICAS UNIVERSIDAD CENTRAL DEL ECUADOR - QUITO 2024

Cursos

DIBUJO DE ANATOMIA HUMANA - MIGUEL BUSTOS GÓMEZ DOMESTIKA - 2020

RETRATO REALISTA CON LÁPIZ DE GRAFITO - DIEGO CATALÁN DOMESTIKA - 2020

INTRODUCCIÓN A ADOBE PHOTOSHOP - CARLES MARSAL DOMESTIKA - 2020

PINTURA AL ÓLEO DESDE CERO - ALEJANDRO CASANOVA DOMESTIKA - 2021

PAISAJES URBANOS EN ACUARELA - DANIEL CAMPOS DOMESTIKA - 2021

JONATHAN PUERRES

ARTISTA PLÁSTICO

EXPOSICIONES COLECTIVAS

- 2018 Humana Exposición de Escultura, Oveja negra, Ibarra Ecuador
- 2020 Exposicion Virtual, Hijxs de la Pandemia, Quito-Ecuador
- 2020 ARTE DESDE LA ACADEMIA, GRUPO BANCO MUNDIAL III EDICIÓN FAUCE, QUITO-ECUADOR
- 2021 Temporales del Arte III Edición, Universidad Central del Ecuador, Quito-Ecuador
- 2021 ARTE DESDE LA ACADEMIA, GRUPO BANCO MUNDIAL V EDICIÓN- FAUCE, QUITO-ECUADOR
- 2022 Temporales del Arte IV Edición, Universidad Central del Ecuador, Quito-Ecuador
- 2022 EXISTENCIAS, CASA DE LA CULTURA ECUATORIANA, SALA EDUARDO KINGMAN, QUITO-ECUADOR
- 2023 DESCANZA EN PAZ, MUSEO DE ARTE COLONIAL, QUITO-ECUADOR
- 2023 Premio de Pintura Josefina Villacreses tercera edición, The Collector's Club, Quito-Ecuador
- 2024 RASGOS EMERGENTES, CASA DE LA CULTURA ECUATORIANA, SALA MIGUEL DE SANTIAGO, QUITO-ECUADOR



JONATHAN PUERRES
ARTISTA PLÁSTICO

@PUERRESART
DRAWJONATHAN@HOTMAIL.COM
0995430360